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OBRAZLOŽENJE 

 
 

lanak 5. stavak 1. Odluke o javnim parkiralištima na kojima se obavlja naplata predvi a  pla anje 
naknade za parkiranje vozila na javnim parkiralištima u razdoblju ljetnog i zimskog ra unanja i to u 
ljetnom ra unanju vremena od 7,00 do 21,00 sat odnosno u razdoblju zimskog ra unanja vremena  
od 7,00 do 20,00 sati. 
 
Predloženim izmjenama stavka 1. predmetnog lanka uvodi se pla anje naknade za parkiranje 
radnim danom za cijelu godinu u vremenu od 7,00 do 21,00 sat.  
 
Usvajanjem prijedloga doprinijelo bi se racionalizaciji poslovanja Rijeka prometa d.d. kao društva 
koje obavlja poslove organizacije i naplate parkiranja na javnim parkiralištima u Gradu Rijeci te 
omogu ilo primjenu preraspodjele radnog vremena radnika u Sektoru parkirališta u skladu sa 
novim Zakonom o radu (NN 149 /09).  
Slijedom navedenog predlaže se Gradona elniku Grada Rijeke da prihvati predloženi tekst Odluke 
o izmjenama Odluke o odre ivanju javnih parkirališta na kojima se obavlja naplata te  da donese 
slijede i 
 
 

Z a k lj u  a k 
 
1.  Donosi se Odluka o izmjenama Odluke o odre ivanju javnih parkirališta  na kojima se 
obavlja naplata, u predloženom tekstu. 
 
2. Zadužuje se Ured Grada da Odluku iz to ke 1. ovog zaklju ka objavi u „Službenim 
novinama Primorsko -  goranske županije“. 
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         Na temelju lanka 58. Statuta Grada Rijeke ("Službene novine Primorsko - goranske 
županije“ broj 24/09 i 11/10) i lanka 15. stavka 2. Odluke o ure enju prometa na podru ju Grada 
Rijeke ("Službene novine Primorsko-goranske županije“ broj 41/08 i 48/09), Gradona elnik Grada 
Rijeke, dana ___________ 2010. godine, donio je 

 

ODLUKU  

o izmjenama Odluke o odre ivanju javnih parkirališta  
na kojima se obavlja naplata 

lanak 1. 

          U Odluci o odre ivanju javnih parkirališta na kojima se obavlja naplata ("Službene  novine 
Primorsko-goranske županije“ broj 55/09) u lanku 5. stavak 1. mijenja se i glasi: 

          "Naknada za parkiranje vozila na javnim parkiralištima pla a se radnim danom od 7,00 do 
21,00 sat, a subotom od 7,00 do 14,00 sati." 

lanak 2. 

            Ova Odluka e se objaviti u "Službenim novinama Primorsko-goranske županije“, a stupa 
na snagu 1. sije nja 2011.godine. 
 

 
 
 



Na temelju lanka 58. Statuta Grada Rijeke ( „Službene novine“ Primorsko- goranske županije broj 
24/09) i lanka 15. stavka 2. Odluke o ure enju prometa na podru ju Grada Rijeke (»Službene 
novine« Primorsko-goranske županije broj 41/08 i 48/09), Gradona elnik Grada Rijeke, dana 23. 
prosinca 2009. godine, donio je 

O D L U K U 
o odre ivanju javnih parkirališta na kojima se obavlja naplata 

 
lanak 1. 

 
Naplata naknade za parkiranje obavlja se na javnim parkiralištima u dijelu Grada Rijeke koji 

je ome en ulicama: Križani eva, Wenzelova, S. Cindri a, A. K. Mioši a, Brentinieva, 
Strossmayerova, Titov trg, Vodovodna, I. Grohovca, Žrtava fašizma, Muzejski trg, Šetalište V. 
Nazora, P. Kobeka, Trinajsti eva, Baštijanova, Tizianova, 1. maja, V. C. Emina, Z. Petranovi a, R. 
K. Jeretova, N. Cara, Potok, S. Von ine, Cambierieva, Trg kralja Tomislava, Riva Boduli i 
Demetrova, površinom oko zgrade bazena na Školji u i s južne strane morskom obalom. 

Dio grada iz stavka 1. ovoga lanka podijeljen je u etiri podru ja: Centar, Istok, Zapad i 
Sjever. 

Granice podru ja centra prema istoku ine Mrtvi kanal; prema zapadu ulice Zadarska i E. 
Bar i a; prema sjeveru Muzejski trg, Ulica žrtava fašizma i Ulica I. Grohovca. 

Granica izme u podru ja Zapada i Sjevera ide ulicom 1. maja i F. La Guardie, a granica 
izme u podru ja Istoka i Sjevera je Rje ina. 

Naplata naknade za parkiranje obavlja se i na obilježenim parkirališnim mjestima u ulicama 
iz stavka 1. ovoga lanka. 

Osim javnih parkirališta utvr enih u stavku 1. ovoga lanka, naplata naknade za parkiranje 
obavlja se i u Ciottinoj garaži, na podru ju Ulice Milutina Bara a, na podru ju Preluk, u javnoj 
garaži Dvoranskog plivališta Kantrida te u javnoj garaži Centar Zamet. 
 

lanak 2. 
 

Javna parkirališta pod naplatom podijeljena su u tri zone, kako slijedi: 
- 0. zona obuhva a javna parkirališta Žabica, Tržnica (ulice Riva Boduli, Verdijeva, Zagreba ka, 
Demetrova, Mata i eva i Wenzelova) i F. Kurelca, 
- 1. zona obuhva a javna parkirališta Dolac, Strohalova, Zadarska ulica, Riva, F. Supila, Žrtava 
fašizma, Trg kralja Tomislava, E. Bar i a, M. Gupca, Veslarska, Ba varska, Ribarska, I. Zajca, 
Splitska, S. Cindri a, I. Dežmana, Ciottina ulica, Muzejski trg, Cambierieva i M. Butkovi a, 
Putni ka obala, Trg 128. brigade Hrvatske vojske, Trg rije ke rezolucije, Gomila, Ulicu Š. Ljubi a, 
Delta, Školji -otok, Školji -ulica, Školji  - pored bazena, R. Ben i , A. K. Mioši a, I. Filipovi a, I. 
Marinkovi a, Trinajsti eva, Laginjina, Tizianova, S. V. i e, M. Albaharija, I. Rendi a, Lj. Mateši a, 
Senjskih uskoka, Uspon I. Tomee i Omladinska, M. Smokvine, F. Brentinia, Podhumskih žrtava, 
Potok (ulice S. Von ine, Potok, J. Završnika, N. Cara, R. K. Jeretova i Z. Petranovi a) i sva 
ozna ena parkirališna mjesta na podru ju iz lanka 1. stavka 5. ove Odluke koja nisu razvrstana u 
drugim zonama. 
- 2. zona obuhva a javno parkiralište u Ulici Milutina Bara a, Šetalište V. Nazora, P. Kobeka i 
Vodovodna. 

Zone iz stavka 1. ovoga lanka ozna ene su kako slijedi: 
- 0. zona ozna ena je plavom bojom, 
- 1. zona ozna ena je crvenom bojom, 
- 2. zona ozna ena je žutom bojom. 

Odredba stavka 1. i 2. ovoga lanka ne odnosi se na Ciottinu garažu, javnu garažu 
Dvoranskog plivališta Kantrida, javnu garažu Centar Zamet i javno parkiralište na podru ju Preluk. 
 

lanak 3. 
 

Zatvorena javna parkirališta na podru ju Grada Rijeke su: Ciottina garaža, javna garaža 
Dvoranskog plivališta Kantrida, javna garaža Centar Zamet, javno parkiralište na podru ju Preluk, 
Putni ka obala, Delta, Gomila, Trg 128. brigade Hrvatske vojske, Trg rije ke rezolucije, Rikard 
Ben i  i Školji -Otok. 

Otvorena javna parkirališta na podru ju Grada Rijeke su sva javna parkirališta utvr ena u 
lanku 2. stavku 1. ove Odluke. 



lanak 4. 
 

Parkirališna mjesta na javnim parkiralištima ozna avaju se horizontalnim oznakama plave 
boje. 

lanak 5. 
 

Naknada za parkiranje vozila na javnim parkiralištima pla a se radnim danom u razdoblju 
ljetnog ra unanja vremena od 7,00 do 21,00 sat odnosno u razdoblju zimskog ra unanja vremena 
od 7,00 do 20,00 sati, a subotom od 7,00 do 14,00 sati. 

Naknada za parkiranje vozila na javnim parkiralištima ne pla a se nedjeljom i blagdanom. 
 

lanak 6. 
 

Izuzetno od odredbe lanka 5. stavka 2. ove Odluke, naknada za parkiranje vozila, i to: 
-  na javnom parkiralištu Tržnica (ulice Riva Boduli, Verdijeva, Zagreba ka, Demetrova, Mata i eva 
i Wenzelova) pla a se i nedjeljom u vremenu od 7,00 do 12,00 sati, 
- u javnoj garaži Dvoranskog plivališta Kantrida pla a se radnim danom, subotom, nedjeljom i 
blagdanom u vremenu od 0 do 24 sata, 
- u javnoj garaži Centar Zamet pla a se radnim danom, subotom, nedjeljom i blagdanom u 
vremenu od 0 do 24 sata. 

lanak 7. 
 

Izuzetno od odredbe lanka 5. ove Odluke,  naknada za parkiranje vozila na javnom 
parkiralištu na podru ju Preluk pla a se kako slijedi: 

- za osobna vozila - u razdoblju od 1. srpnja do 31. kolovoza radnim danom, subotom, 
nedjeljom i blagdanom, u vremenu od 8 do 20  sati, 

- za osobna vozila - tijekom cijele godine, samo nedjeljom, u vremenu od 9 do 13 sati, 
- za autobuse, kamione, dostavna vozila, prikolice, kamp prikolice i kampere na vlastiti 

pogon - tijekom cijele godine, u vremenu od 0 do 24 sata. 
 

lanak 8. 
 

Danom stupanja na snagu ove Odluke prestaje važiti Odluka o odre ivanju javnih 
parkirališta na kojima se obavlja naplata (»Službene novine“ Primorsko-goranske županije broj 
29/08). 

lanak 9 
 

Ova Odluka e se objavit u „Službenim novinama „ Primorsko-goranske županije, a stupa 
na snagu 1. sije nja 2010.godine. 
 
KLASA: 023-01/09-04/40-15 
URBROJ: 2170/01-10-30-09-1 
Rijeka, 23. 12. 2009. 

G R A D O N A  E L N I K 
 

mr.sc. Vojko OBERSNEL 

      


